

не раз участвовал в различных боевых операциях, успешно и без людских потерь в своём расчёте выполнял поставленные командованием задачи.

12 августа 1982 года в районе населённого пункта Руха была проведена очередная боевая операция, в которой младший сержант Лавров В.И. показал себя смелым и мужественным воином. Своими умелыми и решительными действиями он способствовал точному ведению огня расчётом орудия. Позиция батареи находилась под сильным автоматным и гранатомётным огнём. Заметив группу мятежников, которая заходила в тыл батареи, Виктор бросился им навстречу и открыл точный и уничтожающий огонь из автомата. Трижды, вместе со своими товарищами, он заставлял мятежников отходить

назад. В этом бою огнём своего орудия Виктор с бойцами уничтожили 4 огневые точки и рассеяли 2 группы мятежников. Когда наводчик орудия был ранен, Виктор заменил его и сам вёл огонь.

Мятежники усилили огонь из гранатомётов. Одна из боевых гранат разорвалась прямо у ног Лаврова, в результате чего он был тяжело ранен и скончался на поле боя...

На Успенском кладбище Челябинска покоится тело младшего сержанта Лаврова Виктора Ивановича.

На могиле установлено мраморное надгробие. Имя Лаврова занесено во Всесоюзную Книгу Памяти воинов-афганцев.

Память о Викторе навсегда осталась в сердцах его близких и родных, боевых товарищей и друзей.



ЛЬВОВ АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ

23.12.60—17.05.82

ефрейтор

Уроженец д.Дурасово Фёдоровского района Башкирской АССР. Русский. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Львовы Виктор Константинович и Надежда Максимовна.

В Афганистане — пулемётчик мотоманевренной группы погранвойск (в/ч 2066).

Окончил СПТУ № 28, работал на Златоустовском металлургическом заводе в прокатном цехе.

18 апреля 1980 года Ленинским РВК г.Златоуст был призван в Вооружённые Силы СССР.

С октября 1980 года — Афганистан.

17 мая 1982 года погиб в бою.

Награждён медалью «За боевые заслуги» и посмертно орденом Красной Звезды.

Похоронен на кладбище «Сорочья гора» г.Златоуст Челябинской области.

Родители Львова А.В. проживают в г.Златоуст Челябинской области.



Получив в профтехучилище специальность вальцовщика, Александр около двух лет проработал во 2-м прокатном цехе Златоустовского металлургического завода. Успел зарекомендовать себя трудолюбивым рабочим и мастером своего дела.

Служить ему довелось в пограничных войсках, на границе СССР и Афганистана, в одной части с Сергеем Воробьёвым из Златоуста. Воинская часть была расположена близ г.Пяндж. Неоднократно принимал участие в боевых операциях на терри-